MARKTGEMEINDE KOTTINGBRUNN

Schloß 4, 2542 Kottingbrunn | www.kottingbrunn.gv.at Telefon: 02252 / 76104 | Fax: 02252 / 76104 - 181 | gemeindeamt@kottingbrunn.gv.at



Parteienverkehr: Mo, Mi, Fr 8:00 bis 12:00 Uhr und Di 18:00 bis 19:30 Uhr

Raum für amtliche Vermerke. Grau hinterlegte Felder werden von der Behörde ausgefüllt!	

Einzugsermächtigung SEPA Lastschriftmandat

Ich ermächtige die Marktgemeinde Kottingbrunn, Zahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Marktgemeinde Kottingbrunn auf mein Konto eingezogenen SEPA-Lastschriften einzulösen.

Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Eine Lastschrift muss dem Zahlungspflichtigen angekündigt werden (Pre-Notification). Ich stimme zu, dass die 14-tägige Frist für die Vorabinformation (Pre-Notification) auf 5 Tage vor Belastung des Kontos verkürzt wird.

Zahlungsempfänger Creditor-ID AT32ZZZ00000024095: Marktgemeinde Kottingbrunn, 2542 Kottingbrunn, Schloß 4

Vorname:				
Nachname:				
Firma:				
Straße:				
PLZ:	Ort:			
Tel. Nummer:		EDV/KD-Numr	mer:	
Bezeichnung Geldinstitut:			BIC:	
IBAN Zahlungspflichtiger:				

Information iSd Art 13 DSGVO (Datenschutzgrundverordnung):

Die in dem Formular anzugebenden personenbezogenen Daten iSd DSGVO werden von der Marktgemeinde Kottingbrunn, Schloß 4, 2542 Kottingbrunn, als verarbeitender Verantwortlicher iSd Art 4 Z 7 DSGVO verarbeitet. Die Daten werden zum Zwecke der Organisation und Durchführung der Abgabeneinhebung erhoben und verwendet.

Die Daten werden nur mit Ihrer ausdrücklichen Zustimmung iSd Art 6 Abs 1 lit a DSGVO verarbeitet, die Sie mit der Unterzeichnung des vorliegenden Formulars erteilen. Sie haben das Recht, jederzeit die Löschung, Berichtigung und Einschränkung der Verarbeitung Ihrer Daten zu verlangen und können jederzeit Widerspruch zur erteilten Zustimmung erklären sowie Auskunft über die verarbeiteten personenbezogenen Daten verlangen. Wenden Sie sich dazu schriftlich an die Datenschutzkoordinatorin der Marktgemeinde Kottingbrunn Maria Riegler unter maria.riegler@kottingbrunn.gv.at. Sie haben das Recht, sich zur Durchsetzung Ihrer Rechte an die Datenschutzbehörde zu wenden (https://www.dsb.gv.at/, dsb@dsb.gv.at, +43 152 152-0).

Wir speichern Ihre Daten solange uns gesetzliche Bestimmungen dazu anhalten. Die personenbezogenen Daten

werden an keine weiteren Empfänger weitergegeben.					
Die Datenschutzrichtlinien der Marktgemeinde Kotti	◯ Ja				
Ort und Datum:					
Unterschrift des/der Kontoberechtigten:					